Zahnradset + Halter MF 6460
Folgendes wird an Schrauben gebraucht:

· 1 x M5x60 (Drehachse)
· 4 x M5x16 mit Unterlegscheibe und selbstsichernder Mutter (Platte an Winkel)
· 1 x M6x20 mit Unterlegscheibe (Rastbügel)
· 6 x M6x35 mit Senkkopf (am besten Innensechskant) (Haltebügel Lenkrad)
· [bookmark: _GoBack]2 x M6x80 mit Mutter (Lenksäule MF)


So sollte dann alles zusammen ausschaun:
[image: ]

Für den Kniehebelspanner:

https://www.amazon.de/Kniehebelspanner-Knebelklemme-Waagrechtspanner-Handwerkzeuge-Schnellspanner/dp/B07D5TKKT1/ref=sr_1_9?__mk_de_DE=%C3%85M%C3%85%C5%BD%C3%95%C3%91&keywords=kniehebelspanner+klein&qid=1583073193&sr=8-9

https://www.amazon.de/Fenteer-Kugelkopf-Gelenkkopf-Verbindung-Schrauben/dp/B07KQPGCVH/ref=sr_1_3?__mk_de_DE=%C3%85M%C3%85%C5%BD%C3%95%C3%91&keywords=fenteer+8tlg&qid=1583073385&sr=8-3

Beim Kniehebelspanner muss der vordere Bogen abgetrennt und ein 3er Loch durchgebohrt
werden. Dann einfach mit den Gelenkköpfen die perfekte länge einstellen und kontern.

[image: ]
image1.jpeg




image2.jpeg




